



Парагвай – Незаконные почтовые марки

Госпожа, господин,

Назначенный оператор **ПАРАГВАЯ**, Correo Paraguayo, просит меня сообщить странам-членам ВПС следующее:

«Correo Paraguayo сообщает странам-членам Всемирного почтового союза о том, что ее администрация выявила распространение на международном рынке поддельных почтовых марок Парагвая.

Были обнаружены марки, якобы выпущенные Национальной почтовой администрацией Парагвая, под названием «Winter War», датированные 2013 г. Речь идет о ряде марок, на которых представлен маршал Карл Густав Маннергейм. Мы получили из Финляндии просьбы от лиц, желающих приобрести эти подложные почтовые марки, которые были выпущены в продажу на известном сайте электронного аукциона.

Президент Филателистического центра Парагвая Роберто Итон также представил в Национальную почтовую администрацию жалобу, касающуюся поддельных почтовых марок Парагвая на различные темы, которые выставлены на продажу на том же Интернет-сайте.

Поскольку вопрос щепетильный, Национальная почтовая администрация Парагвая подала исковое заявление и в надлежащее время в Интерполе будут проведены процедуры по урегулированию этого случая, который зарегистрирован под номером 1229/2014 «Personas Innominadas s/Producción y Circulación de Valores no Auténticos» (неустановленные лица/выпуск и распространение поддельных ценностей).

Назначенный оператор Парагвая ясно указывает, что он не выпускал почтовых марок на тему «Winter War» ни в 2013 г., ни ранее, и предупреждает международное почтовое сообщество о хождении этих поддельных марок, которые в полной мере являются незаконными».

С уважением,

Ракель Феррари
И.о Директора по развитию рынков

Ко